

习近平新时代中国特色社会主义思想  
在指引下 ——新时代新作为新篇章

# 将军陶瓷正式落户衡阳县陶瓷工业园

郑建新出席签约仪式 邓群策出席并讲话

■本报记者 陈润 实习生 徐志强

**本报讯** 衡阳陶瓷产业再添新锐。5月21日上午,衡阳县人民政府与肇庆市将军陶瓷有限公司新型建材项目签约仪式在雁城宾馆举行。市委书记郑建新出席签约仪式,市委副书记、市长邓群策出席并讲话。

邓群策表示,将军陶瓷落户衡阳,是企业战略转移的睿智抉择,也是我市加快高质量发展的重要对接,必将进一步优化我

市陶瓷产业发展布局,对加快全市传统产业转型升级,提升县域经济发展水平,全面振兴实体经济产生重大而深远的影响。

邓群策强调,衡阳市委、市政府一定要以更加优惠的政策、更加优质的服务、更加优越的环境,为项目建设排忧解难、保驾护航,力促项目早启动、早投产、早见效。希望项目建设单位科学规划、精心组织、安全施工,把项目建设成为样板工程、绿色工程、和谐工程。

将军陶瓷公司董事长柳朝阳表示,在接触与洽谈中,深深感受到衡阳县两级追求发展、招商引资的真诚务实与快速高效,增强了将军陶瓷到衡阳投资兴业的决心和信心,自己对公司落户衡阳后的发展前景充满希望。柳朝阳说,自己很快将成为衡阳的一分子,将积极向全国的同行宣传衡阳、推介衡阳。

据了解,将军陶瓷企业是中国陶瓷十强企业,此次项目总投资23亿元,建设12条高档陶瓷生产线,项目建成后年

产值达20亿元,税收超亿元。该项目入驻的衡阳县界牌陶瓷工业园成立于2015年,是经省政府、省发改委批准设立的陶瓷专业园区。园区规划为湘南承接陶瓷产业转移示范基地、全国陶瓷泥标准化研发先导区、湖南省发展循环经济示范产业园区。

签约仪式前,郑建新还会见了柳朝阳一行。

市领导刘正兴出席签约仪式,市领导晏华衡主持签约仪式。

## 为衡阳未来智慧路径“把脉问诊”

著名经济学家马光远论道衡阳高铁经济

■本报记者 吴帅

**本报讯** 高铁如何带动衡阳经济的发展?在高铁经济下,衡阳城市发展应该如何突围?昨日下午,“2019衡阳高铁经济高峰论坛”在市广电中心举行。

本次论坛,衡阳政、学、商等各界知

名人士积极参与,共同论道衡阳高铁经济,为酃湖高铁新城的发展献计献言。应绿地衡阳城际空间站之邀,经济学博士、国内著名经济学家马光远在论坛上就中国城市群发展、高铁经济对于城市的影响等方面的话题作主旨演讲,并同在场专家学者共同探讨衡阳城市未来如何实现高质量

发展。

论坛现场,马光远以前瞻性的视角、对市场独特的观察和分析能力,从专业角度全方位解读高铁经济,并通过对国家经济、高铁经济及区域城市发展问题的分析和阐述,论道衡阳未来的智慧路径,梳理衡阳高铁站前经济的运营脉络和商业价值。

## 21家单位入列全国全省“民主法治示范村(社区)”

全省农村法治宣传教育月集中示范活动启动仪式举行,我市一批先进单位和个人受表彰

■本报记者 胡建军

**本报讯** 5月21日,2019年湖南省农村法治宣传教育月集中示范活动启动仪式在南岳区红五星村举行,荣获“全国、全省民主法治示范村(社区)”称号的21个村(社区),以及获得全市“七五”普法中期先进称号的集体和个人受到表彰。

据了解,在各地层层推荐、严格考核的基础上,经司法部、民政部认真审核,决定表彰包括我市衡南县三塘镇大广村、雁峰区岳屏镇公益村、珠晖区冶金街道建国里社区、常宁市泉峰街道办事处东宜社区4个村(社区)在内的全国803个村(社区)为第七批“全国民主法治示范村(社区)”。同时,省司法厅、省民政厅决定表彰包括衡山县店门镇能仁村、衡南县栗江镇六合村、耒阳市小水镇徐坡村、衡东县白莲镇马房村、常宁市柏坊镇杨家湾社区等17个村(社区)在内的全省205个村(社区)为第八批“全省民主法治示范村(社区)”。此外,一批获得衡阳市“七五”普法中期先进称号的集体和个人也受到表彰。

据了解,今年全省农村法治宣传教育月集中示范活动,主要围绕服务“三农”、助力乡村振兴,防范化解金融风险,强力推进扫黑除恶专项斗争几项重点工作,以期在各地掀起农村法治宣传教育高潮,推进农村基层综合治理,维护社会稳定。

## 出招整治市容环境“十乱”

城管系统就创卫工作再调度再部署

■本报记者 周连武 通讯员 周晓国

**本报讯** 21日上午,市城市管理综合执法局再次组织各城区城管部门和局属各单位召开创卫工作调度推进会,传达全市创卫工作调度会精神,并就城管系统下一步创卫工作进行安排部署。

下阶段,城管系统将补强薄弱环节,全面清理卫生死角,重点加强城郊接合部、城中村、铁路沿线暴露积存垃圾和绿

化带内垃圾的清理;提高清扫保洁、道路清洗标准,实施精细化作业,确保干净整洁;加强环卫设施管护,各城区要加强对环卫设施的保洁,安排经费对破损的公厕、垃圾站、保洁车等环卫设施及时维修更换,确保正常使用;开展市容环境“十乱”整治,加强对早点夜市和流动商贩疏导管理,配合有关部门对“僵尸车”及时清理,对“门前三包”落实情况进行专项考核;加强病媒生物防控,垃圾站、公厕、垃圾填埋场等垃圾收集处理设施要落

实好“消、杀、灭”工作,确保病媒生物防控工作达标;加强绿化、亮化工程的维护,做好绿化补栽、补齐、除草、人道树缺株补栽等工作,城市亮化设施完好率要达到98%以上。



衡山县首届中小微企业“双创”大赛圆满收官

## 获奖项目进入“创客中国”衡阳复赛

■通讯员 袁仲 廖晶

**本报讯** 2019年衡山县首届中小微企业创新创业大赛日前圆满落幕,一批“双创”优秀项目精彩亮相。本次参赛项目包括技术创新、产品创新、管理创新和业态创新四大类,涵盖了机械制造、新材料研发、农产品技术等方面的内容。

比赛现场,各参赛企业选手通过现场讲解、PPT展示、现场问答等方式,围绕企业“双创”项目的核心技术、社会价值、市场竞争力等方面进行阐述。经过激烈角逐,湖南恒信新型建材有限公司的绿色环保竹木纤维装配式集成板墙项目荣获本次大赛一等奖,另有4家企业的相关项目获奖,它们将代表衡山县参加2019年

“创客中国”衡阳市中小微企业创新创业大赛复赛。

据悉,此次大赛旨在打造一个中小微企业交流展示、产融对接、项目孵化、产业链对接和产品推荐的平台,发掘和扶持一批“双创”优秀项目和优秀团队,不断催生新产品、新技术、新模式和新业态,推动中小微企业转型升级。